(Bl5Rk4) AT EREE

SHIESH298RE
TENSs | wans LT mane" AP B S B R
HEMLE B HERE db 5 1LGE - 5 L A= 6, ZEIFRIE=(7, 28.7), 2 [2EHE],
LEEFRIg=28.5, IBIIRE=47, tALEIIFRE=(5, 19.4), IR [L3EE],
T AENFE=8.1, #E)I5=-8.8, ELER -FELEARE=(5, [tdBII[HAR]
SE I Rig=4.9, 1E2)I15R18=9.5 48),
[L#)IFRIE=(9, 25.7),
IBAR)IIFRE=(7, 2.6),
B )IIRE=(8, 55),
=51 5RE=(5, 4.9),
B Rig= (5, 9.5)
BEM — -
2 BH)IIRE=11.2, SILJERE=20.7, EH)IRE=(5, 11.2), Z I [ E4E]
JUPGRINGRS=10.7, Z&RIFRE=135 AILERE=(5, 11.9),
JIRGRI3Rig=(6, 8.6),
HEIRNIFE=(5, 10.5)
E2-tni BR)IRE=145 BRIRE=(7, 75) R A= GRS
aiam JNRGRINGRIE=5.4, ARERIIFRE=14, FATECRR 11 R g= (5, 81.6), FIECPR TR (524 - i8]
EEIRIFRE=10.2 AR NIFRE=(5, 5.4),
BRI FRE=(5, 7.2),
EERNIGRE=(7, 8.2)
EEa0H 78 )I15R1=6.8, 1T#k)1IF=10.8 BIIRE=(5, 6.4), FANES - FHE]
TrFR)N 8= (8, 8.6)
B HRHT Rl EC PR ) 1155 45i= (5, 41.3) FIECFR TR (524 - i8]
[ITE5) =R E=6.4, JRT)FE=9.7, =) 5RiE=(5, 5.2), —
FIENRig=45 woe)lRig=(7, 5.9),
FENIFitE=(5, 4.4)
[T EBHIIRE=18.9, BHIIFKIEH=73, HHEIIFRE=(5, 26.6), S| [BFRB-EEE],
EHFRig=22.8 EBEIFE=(5, 18.9), HENIFNI-EEE]
=) FRiE= (5, 22.8)
4 EET - -
F FFET R )I5RI=9.1 Fb3E)IIRIE=(6, 5.5) -
RFNETERER BIRE=65 7)RiE=1523, ZHJIFRE=(6, 24.2), FANES - FHE]
INTG)IIFRI5i=8.8, &Il Fig=16 TIARIIERIZ=(6, 14.1),
i )iRig=(5, 5.5),
7)IFRE=(5, 14.3),
/NEE ) RiE= (5, 8.8),
E)IRig=(5, 13)
KRBT M IRE=13.1, TREAJIFRE=8.5, EHJIFRE=(5, 236), FANES-F1]
BNIFRE=11 EBH)IRE=(5, 8.1),
BRBA)IRg=(7, 5.5),
JBNFRE=(7, 5.9)
i & RiRINFE=75 EX)IRE=7.2, JeE)IFE=(5, 41.8), 6 BN [0 - SR B 1 E 3D,
B )IIRE=3.6, 8K =61, IEINFRIE=(6, 24), 1Bk £ [F03#0 - KFF],
HF)Iis=132, MA)IIFE=63, IB 4L LJIRIE=(7, 20.1), TaNES]
EARNGIE=47, dtdb LEAR =56, RiRNFI=(5, 44),
sl Rig=4.4 EL)IIFRE=(6, 5.8),
R EJIRE=(5, 3.6),
BIRIFRE=(5, 6.1),
E¥)IRiE=(7, 6.2),
mEJIliE=(5, 6.8),
EARNIGFRE=(7, 3.4),
dedt EEmEi=(7, 3.5),
s FRE=(5, 4.1)
ETNET B)I5RE=6.2, E)IfE=159 B i8=(5, 25.5), BHEIEEE],
HHAJIFE=(5, 19), HHIIESER]
BIE)IRE=(7, 75),
R)IIFRE=(5, 4.6),
E)FRE=(5, 11.3)
)BT ZIRiE=9.2, KiRJIIFRiE=5.2 Z)IFiE=(5, 7.9), -

KiRINFRIE=(5, 4.8)
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HRIFRE=7.9, hR4ERIGE=3,

I A FRE=5.2, B2 )IIFE=15.1,

ERNIFRE=7.2, KiL)II(1R) 5RiE=3,
M )IFRIE=6.5, #%)II5E=7.4,
AENRIE=6.1, [B:8)1]5%15=29,
EL)I71E=8.3, B R)IFiE=44,
BN I FR15=9.9, B)II51E=5.5,
SRR FLERI FRE=5.3

N | FRisi= (5, 26.1),
HHIIFRE=(5, 18.9),
IENGRE=(5, 22.2),
ZHIIRE=(5, 9.6),
HFRJIRE=(5, 6.3),

AR IRE=(5, 2.8),

FIENRE=(5, 34),
EBH)IRE=(7, 14.3),
LRIFRE=(5, 6.2),
KINI(IB) FREg=(5, 2),
HFH)IFRE=(6, 3.6),
EIFRE=(5, 74),
BE)IFRE=(5, 6.1),
|88 5R3E=(6, 23.2),
=& FRiE=(5, 8.3),
BRI)gRE=(5, 44),
BN FRE=(5, 9.7),
&)IifRE=(5, 5.5),
ERAR A BRI = (5, 5.3)

B#E/II[=AKE - HHRE ERSE],
FRIRI-ESE],
IR T4AH]

|B:8)113718=26.7, Hi%E)IFE=8.9

IENFRE=(5, 16.1),
BIIFRE=(5, 32),
BB )I5RE=(5, 14.7),
HSR R E=(5, 6.7)

[CE[ASIEREN
IENIIITEH-FE]
| EE]

X EHT

HSRJIRI=5.2, BR)IRE%=8.5,
EL)IiRI%=5.3, #1IF)IRIZ=54,
RETYR IR =T

I5#)1Rigi=(5, 26),
LERE=(5, 22),
HSENIFRIE=(5, 5.2),
HFR)IE=(5, 85),
EL)IFRIE=(5, 5.3),
HRIT)15RE=(5, 3.7),
IREIR)R = (5, 4)

S#)I [ =AKE - FFEE BEE]
IENIT&#]

SR HhiZ

FEIRIIRE=5.3, BH)IRE=9.9,
RINGRE=19.6, FA)IFREH=19,
MLLIRIE=9.7, FAIRIZ=5.7,
BEIRE=128

BEERIIFE=(5, 53),
BEHT)II7R48i=(5, 7.6),
KINFEi=(6, 12.9),
EANIFRE=(7, 12.2),
)= (6, 5.3),
W)II5RE=(6, 4.6),
BEENIRE=(5, 9.4)

i
[l

FEEHT

HFHAIFRE=54, /\FE7HE=102,

KRN FRI=8.7, HrIL)I5Ri5=9.2,
JKPED)Fitgi=8.6, TR )IIFRiE=5.2

FHAIIRE=(5, 46),
J\B& I Rig=(5, 5.8),
KENFRE=(5, 7.2),
HIL)IERE=(5, 7.9),
KD FRE=(5, 8.6),
AR )IRiE=(5, 5.2)
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M &%

F L f- b GrLIETES REREEHEE HORa BREANGEKPRICKDEHE
T AR SEIRE=74, F8)iE=49, FRIECBR )1 Re=(5, 31.1), FATEC BRI T 57 [ F% - 5242 ]
INALIIRIE=8, B&%)IIFRtE=7.2, =R IFRE=(5, 5.9),
HEARE)IRE=85, FkFHIfRiE=104 FH)IFRE=(5, 4.9),
ANE I FRIE=(5, 5.2),
EB®)I#E=(6, 5.8),
HEARB)IRE=(5, 85),
FhFNIRE=(5, 7.2)
KA R ET F)llFE=16.3 BAJIE=(5, 326), BAEN[XAR]
FlRsE=(5, 13)
L TBIRE=8.5, =)I5E=131, BB E=(5, 8.5), BARIIXAR]
FIFRiE=5.9 FEFRiE=(5, 13.1),
FFE=(7, 58)
SEHET RfEEIRE=11.4 FaI ECBR 11 R k= (5, 51.5), R ECRR N TR (22401,
BA)IFRE=(5 326), BAIKAE]
HfEE)IRE=(6, 8.1)
ALFRET 7 RE)IFRE=16.8, NJIIRE=15.6, Fal ECRR 11 k= (5, 30.8), P EC BRI T 3R [ 7]
FENIFRE=6.9, FIFEH=74, T E)IRE=(6, 11.6),
HES)IRE=87 RIIFRE=(7, 13),
HFFNIRE=(5, 6.9),
w)II5E=(6, 6.2),
BEHNRE=(5, 7.7)
BXR-EHER [BXT BLRNIGRE=11.1, [HB)II5R15=29.4, Jb EIRE=(5, 54.1), JEENTFRERS - ZK-HE],
PRI E=7.4, BE)IFi5=4.9, BJIIFiE=(5, 26), 184t £ [F03#],
KENGRI=8, ZB%)IIiRiEE=13.9, 1Bdb £ )IIRE=(5, 5), BINE-1EE
B ZRFRE=3.3, &4 )RE=4, BLURIIRE=(5, 11.1),
FEIFRE=54, KiB)IFE=9.7, IB:8)I5RE=(5, 15.4),
FNFRE=11.6, ENIFRE=11, FURINGRE=(7, 7.4),
WAARNIFRIE=5.9, §8:K)15RiE=72, BHIRE=(5, 4.9),
F)II5RE=2.9, dLiR)IIFRE=5.9 KEFNFRE=(5, 6.7),
ZREIERE=(5, 13.1),
B ZiRNFE=(5, 3.2),
B4 )IRE=(5, 3.8),
FEIFRE=(5, 4.1),
RiBIFE=(5, 1.9),
FIFRE=(5, 10.3),
B IlfkiE=(5, 6.2),
MARNRE=(7, 4.7),
@R )IRE=(7, 5.8),
F)IIFRE=(5, 2.7),
JLiRIN R g= (5, 5.9)
ERTMERE FNJIFRE=7.4, /MUAJI7RE=15.2, BIFRE=(5, 208), BN K- =401
BRI FRig=8, FT)IIRE=10.3, BNMIFRE=(5, 6.3),
B 5Rig=4.6, BER)II5RI=4.8, AL IFRIE= (5, 11.2),
=R FRE=2, B)II5RE=75, HAUE ) RiE=(5, 7.2),
BE)lRigi=5.8, —58)IIFisi=14.8, EIRE=(5, 6.9),
=E)IFRE=15.9, £5%)115%E=1.6, BB )15 45=(5, 3.9),
BIFRIE=9.6, FEIE)15R18=5.3, REBIFRE=(5, 4.8),
AEIIFRIE=6.2, #R)IFRZ=44 =R 5= (9, 1.6),
B)IRiE=(5, 75),
HEJIIR1Ei=(8, 4.6),
Zi8)IlRg=(8, 14.3),
=)= (5, 12.3),
SRRE=(5, 6.4),
&)= (5, 6),
EIR)RE=(5, 5.3),
BLRJIGRE=(5, 4.2)
LS &SR ZEImi5=34.6, [ )IRE=28, LR RiE=(5, 28), tItENIHRR]
wRENRE=7.2, KE)IIFE=16.6, R NFRIE= (5, 7.2),
wIFE=12.4, £ H)IIFiH=148, KEINFRE=(7, 13.3),
B FRE=3.9, BE)IIE=7.6 AL BIFRE=(7, 14),
=)= (5, 3.8)
RFNETFRER ZAIIRE=164, BKRIIFRE=94, HHJIFRE=(8, 13.1), EZAINGES]
TRYE )R ig=3.1 TRYE ) RE= (5, 3.1)
K&+ Z)IkE=118 Z)IRE=(5, 8) —
FEERMILEE Ba™h ERIIRE=64, R&IIRE=13, BaIIFE=(5, 27.9), BRIIKAR-B&]
FNIFRE=12.8, 2432)R15=6.3, ERIIFRE=(5, 6.4),
= BJIRiE=10.6 REE)IFRE=(5, 12.2),
wINFRE=(5, 11.2),
BENRE=(5, 6.3),
= B FRE=(5, 8.2)
[EEL] I FR=22.3, S AJIFRg=5.2, BAJIFE=(6, 32), BRIIKATR-8A]
TRIIFE=42, FODIFL=4 I FRLE=(5, 21.9),
&A= (5, 5.1),
FERIFE=(5, 3.9),
FOFRE=(5, 4)
toEE BAJIFRE=15.9 BARIIFRE=(5, 15.9) -
J1 i BT T EIFE=7.1, q1)IF1H=16.9, X EiE=(5, 6.8), —

AERIFRtE=12.2, dL)1I5tEH=17.6

BIIGRE=(5, 16.9),
AEBR)IFRiE=(5, 12.2),
JeNRE=(5, 17.6)

3/4




(Bl5Rk4) AT EREE

SHIESH298RE
TENSs | wans LT maxe" AP B S B R
TEERKIE PNET IE =26, BR)IRE=8, SIEINFRE=(5, 21),
INLE)IFRIE=11.9, FE)IIFR15=6.3, HERIFRE=(5, 8),
EIFRE=6.7 INUE I FREE=(7, 8.9),
EHEIIRE=(8, 5)
B FRET 1B/ 15=35, E)II5R15=16.2, NS )| FRigi= (5, 26),
REFRE=11.7, A=) Rig=2.1 TENFRIE=(9, 13),
REFIFRIZE=(9, 9.4)
PIES: 1B I715=20.2, ZE)IIFRE=9.3, N1 FRigi=(5, 19.6),
FIIFRE=6.8, BJIIFE=1838, ZHIIRE=(5, 6.9),
BRI FRE=7, BE)IFE=5.7 FNIFRE=(8, 6.8),
BIFRiE=(7, 14.4),
BiRGRE=(5, 7),
2E)#RE=(5, 3.8)
FEEER ERTEED —aJIE=21, EIfRE=8, —a8]1I715=(6, 16.8),

RU)IFE=108, EAR)IIFH=8.9,
ZiE)IIFRiE=13.2, FH%E)I|F15=8.3,
24 )II5R1=7.3, $8)IIFR15=6.1,

ZEIFRE=12.1, BiRIIFE=15

HRE=(5, 8),
RIG)IFRE=(7, 10.8),
BEARNIFRE=(6, 7.1),
Zi)II5RE=(5, 10.8),
)= (5, 5.5),
S5 )RE=(7, 5.3),
a1 5RE=(5, 6.1),
=38)II5RE=(6, 9.7),
BiRINGRE=(5, 75)

' (REWBEY RETEEYN ORASHEICLIREBERLTVET,
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